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父母の会評議員
中学生保護者

1 本校では、その教育方針が日々の活動に生かされている、と思いますか。 90% 88% 93% 92%

2 本校の取り組みは、あなた（お子様）の成長に効果的である、と思いますか。 92% 91% 94% 84%

（子）あなたは、学習活動においてパソコンやタブレットの活用がきちんとできている、と思いますか。

（親）学習活動においてＩＣＴの活用がきちんとされている、と思われますか。　

4 あなたは、マスクの着用、手指消毒、黙食など一般的な感染対策にきちんと取り組めている、と思いますか。 94% 96% 94% 98%

5 部活動は学校生活を充実させるためのものになっている、と思いますか。 94% 90% 97% 87%

6 本校の『規範意識を育てる』という教育方針は先生方に徹底されている、と思いますか。 87% 92% 89% 86%

（子）多くの授業は内容が充実しており、満足できるものですか。

（親）長期休業中に実施される補習は効果的なものだ、と思われますか。

（子）先生は質問や相談に丁寧に応じてくれている、と思いますか。

（親）保護者による電話や訪問に対し、学校は適切に対応している、と思われますか。

（子）教室内の環境は快適だ、と思いますか。

（親）学校は清掃活動や環境美化に力を入れている、と思われますか。

（子）先生に対して気軽に相談できる雰囲気がある、と思いますか。

（親）保護者から学校へ、気軽に相談できる雰囲気がある、と思われますか。

11 日々の指導（進路指導、生活指導等）は生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われている、と思いますか。 88% 88% 88% 88%

（子）学校での活動において、人と意見交換したり自分の考えを説明したりする機会がある、と思いますか。

（親）本校の取組は、お子様の社会課題に対する関心と深い教養、コミュニケーション能力、問題解決能力等の国際

的素養の育成に効果がある、と思われますか。

（子）あなたにとって、本校での学校生活は全般的に満足できるものですか。

（親）保護者の皆様からみて、お子様の本校での学校生活は全般的に満足できるものですか。

（子）あなたは、安心して学校生活が送られていますか。

（親）お子様が安全面で安心して学校生活を送れるような配慮がなされている、と思われますか。

（子）あなたは日頃から日常生活のマナーや社会ルール、交通ルールを守るように取り組んでいますか。

（親）日頃から挨拶、日常生活のマナーや社会ルール、交通ルールについての指導が行われている、と思われますか。

16 保護者への連絡や情報公開は適切に行われている、と思われますか。 83% 94%

17 ホームページやclassiなどで、学校からの情報発信は効果的に行われている、と思われますか。 94% 98%

18 学校の施設・設備については十分に整備・管理が行われている、と思われますか。 95% 96%

令和３年度 学校生活に関するアンケート集計 ＜ 肯定的回答(そう思う、どちらかといえばそう思う)・まとめ ＞

設　　　　　　　　　　　　　　　問

3 66% 71% 83% 89%

8 92% 96% 95% 85%

7 88% 94% 87% 94%

10 83% 84% 76% 87%

9 84% 88% 100% 97%

13 91% 91% 90% 98%

12 88% 93% 91% 81%

99%

15 99% 96% 93% 80%

　

14 94% 92% 96%


